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 :    
 :   :  

  ...............فى الدائرة ھو  طولا  رأكبر الأوتا ) ١(
  ........على الوتر المشترك و .......... خط المركزین لدائرتین متقاطعتین یكون    )٢(
  = ...... ما نقطة على الدائرة فإن ا وكانتسم  ١٠ دائرة طول قطرھا مإذا كانت   )٣(
  سم  ،  ٣سم ،   ٢دائرتان فى المستوى طولا نصفى قطریھما  ن،  مإذا كان )  ٤(

  .......... تكونان  ن،  مسم فإن الدائرتان  ٥=  منوكان        

   .........  ھى بانقطة منتصف  إحداثیا فإن ) ٤،  ٣ ( ب  ،  )٢،  ١ ( اإذا كانت )  ٥(

  ........  معادلتھ ھى)  ٣،  ٢ -( المستقیم الذى یوازى محور السینات ویمر بالنقطة  ) ٦(
  

 :  .     

  :ھو  ٠=  ٦ – ص ٤ – س ٣میل المستقیم الذى معادلتھ )  ١(
3 -)  ا(                              

4 -   ) ب(            4
4)  ج(           3

3   ) د(              3
4   

  :تساوى )  ١٢،  ٥(   ،)   ٠،  ٠( طول القطعة المستقیمة الواصلة بین النقطتین )  ٢(
         ١٣)  د(             ١٢)  ج(                ٧)  ب(                 ٥)  ا(                                  
  مستقیما فى نفس مستوى الدائرة  لوكان   rدائرة طول نصف قطرھا  مإذا كانت )  ٣(

ویبعد عن مركزھا        
5
4r   فإن المستقیم ل یكون:  

  قاطعاً للدائرة )  ب(                       مماسا للدائرة)  ا(                                  
  أحد محاور التماثل للدائرة )  د(                   خارج الدائرة   ) ج(                                  

  :یوجد لنصف الدائرة )  ٤(
  محورى تماثل)  ب(                  محور تماثل واحد) ا(                                  

  عدد لا نھائى من محاور التماثلأ )  د(                ثلاثة محاور تماثل) ج(                                  
  رة تمر سم ، فإن أصغر دائ ٦=  ابنقطتان فى مستوى حیث   ب،  اإذا كانت  ) ٥(

  ........یكون طول نصف قطرھا   ب،   ابالنقطتین        
          سم  ٦یساوى   )ب(                        سم ٣یساوى ) ا(                                  

       سم ٦أكبر من   ) د(                    سم ٣أصغر من ) ج(                                 

 الاختبار الأول
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   نسطح الدائرة  ∩ مدائرتان فى المستوى وكان سطح الدائرة  ن،  مإذا كان   )٦(
  :تكونان   ن،  مفإن الدائرتین  نسطح الدائرة =        

  متداخلتان)  د(  متباعدتان    )  ج(     متقاطعتان) ب( متماستان من الخارج  ) ا(                   

 :  
    ٠=  ٧+  ص ٤ – س ٣لمستقیم  العمودى على اط المستقیم أوجد معادلة الخ)  ا(

  .وحدات  ٦ویقطع جزءا من محور الصادات مقداره        
  حیث    rدائرتان فى مستوى وطول نصف قطر كل منھما   ن، م إذا كان  ) ب(

        r   =عبر بالرسم عن وضع ھاتین الدائرتین . سم  ٢=  من.  

 :  
  ،)    ١ -،  ٣= (  احیث   همتوازى أضلاع تقاطع قطراه فى  جداب     
  :، أوجد )   ٧،  ١= (  ج،  )   ٢،  ٦= (  ب          
    هدطول :    ثانیا                د ،   هإحداثى  كل من :   أولا          

 :  فى الشكل المقابل :  

  ،  مقطر فى الدائرة  جب مثلث حیث  ابج
سمرسم  جاصم،  با⊥   فإذا كان   ، ⊥

  ، } ه{=  مالدائرة  ∩ جا، وكان } د{=  مالدائرة  ∩ با
  . اج = اباثبت أن .  هج=  دبوكان 

  

 
 

 

 :    
   : :  

 ............یساوى   )  ١٢ - ، ٠( ،  )   ٠،  ٥(البعد بین النقطتین   ) ١(
   ٠=  ٢+  ص  -  س ٣،        ٠=  ٣+  ص ب+  س ٢: إذا كان المستقیمان )   ٢(
  .........ى  تساو  بفإن   متعامدان         
  .من مركز الدائرة .......  أضلاعھ على أبعاد  المربع المرسوم داخل دائرة تكون )   ٣(
  سم  فإن  ٤=  منسم ، فإذا كان  ٨سم ،  ٣دائرتان طولا نصفا قطریھما  ن،  م)   ٤(

  .........الدائرتین          

 ا

 ب

 ج

 ه
 ص

 

 د
 

 س
 

 م
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  سطح  ∩ لفإن المستقیم   ب ، افى النقطتین  میقطع الدائرة   لإذا كان المستقیم )  ٥(
  = .......  مالدائرة        

  : فى الشكل المقابل ) ٦(
جمبا،  بمماس للدائرة عند  سص،  مدائرة          //  ،  
   ˚) = .....مبجآ(قفإن   ˚٥٠) = ابسآ(قفإذا كان        

  
  

   : :  

  یساوى   ٠=  Α+  جص+  س ب :میل المستقیم الذى معادلتھ )  ١(
ب)  ا(             

ج ) ب(         −ج
ج)   ج(           −ب

ا  ) د(            ا
   ب

  ٠=  ٧+  ص ٣+  س Α   یوازى المستقیم   ٠=  ٦ – ص ٣+  س ٢إذا كان المستقیم  ) ٢(
  :تساوى   Αفإن          

        ٧ ) د(             ٥)   ج(                ٢  )ب(          ٢ - )  ا(             
  : ھى ) ٩،  ١(، ) ١-، ١- (إحداثى النقطة التى تنصف البعد بین النقطتین )  ٣(
  ) ٤،  ٠() د(  )    ٤،  ٢()  ج(        )٥،  ٠()  ب(     )  ٥،  ٢) (ا(               
  یبعد  لسم ، فإن المستقیم  ١٠التى طول قطرھا  میمس الدائرة  لإذا كان المستقیم )  ٤(

    :عن مركزھا بمقدار         
  سم ٦ ) د(سم          ٥)   ج(سم            ٤  )ب( سم          ٣)  ا(            

  : فى الشكل المقابل ) ٥(
  ،  مجدهرسم بداخلھا مستطیل  . مربع دائرة مركزھا         
  :یساوى   جهسم فإن  ٦=  مافإذا كان         

  سم ٦ ) د(سم          ٥)   ج(سم            ٤  )ب( سم          ٣)  ا(            
  : فى الشكل المقابل)  ٦(

بادج،  موتر فى الدائرة  باإذا كان            سم ، ٤=  اب،  ⊥
  :یساوى دجفإن طول    ˚٣٠) = امدآ(ق        

  سم ١٦ ) د(سم          ١٢)   ج(سم            ٨  )ب( سم          ٤)  ا(           
  

 :  

  حیث  باویمر بنقطة منتصف )  ٦،  ١( الذى یمر بالنقطة  أوجد معادلة المستقیم)  ١(
          ) .٤ - ،  ٣( ب،  )  ٢ - ،  ١( ا       

   وطول   ب،  اثم ارسم الدائرة التى تمر بالنقطتین سم  ٥التى طولھا  باارسم )  ٢(
  ) (                 .            سم   ٣  نصف  قطرھا       

  ا

  ب  س
  ج

  م

  ص

 د

 م  ج ا

 ه

 ج

 د
 ب ا

 م
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 :  
  )٣ - ،  ٢(  ج ،)  ٢ - ،  ١ -(  ب،  )  ٤،  ١( اأثبت أن المثلث الذى رءوسھ )  ا(

  .ثم أوجد مساحة سطحھ   بقائم الزاویة فى        
  لیست على   )٣،  ٥(  ج،  )  ١ -،  ٣(  ب،  )  ٢،  ٣(  Αأثبت أن النقط  )  ب(

  .  استقامة واحدة        

 :      
  : فى الشكل المقابل

  ،  ممثلث مرسوم داخل دائرة  ابج
  ،  بامنتصف   س.   ˚٦٠) = باجآ(ق
  :أثبت أن .  مص=  مس،  جامنتصف  ص

  ساوى الأضلاع مت ابج إ:  ثانیا        جب ⊥ ام:  أولا
  

 
 

 

 :    
   : :  

  ............المستقیم المار بمركز الدائرة وبمنتصف أى وتر فیھا یكون    ) ١(
  = ........ مانقطة على الدائرة فإن  اسم ،  ٨دائرة طول قطرھا  مإذا كانت )   ٢(
  .........العمودى على قطر الدائرة من إحدى نھایتھ یكون   المستقیم  ) ٣(
  ، فإذا كان  ٢ r،  ١ rدائرتان متماستان من الداخل وطولا نصفى قطریھما   ن،  م)  ٤(

  =  ......... ٢ rفإن  . سم   ٣=  ١ rسم  ،  ٦=  من       
 ..........ھى  ادات محور الصویوازى ) ٧،  ٢ -(معادلة المستقیم الذى یمر بالنقطة  )  ٥(
 ..................ونقطة الأصل تساوى   )  ٤،  ٣ -( البعد بین النقطة )   ٦(
  

   :  :  

=  مإذا كان طول نصف قطر الدائرة   )١(
ط
   :سم فإن مساحتھا تساوى  1

ط) ا(                     
ط  )ب(          ٢سم  1

  ٢سم  ٢) د(         ٢سم  ط)  ج(          ٢سم  2

 م

 ا

 ج ب

 ص س

الثالثالاختبار   
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  : أى مستقیم یمر بمركز الدائرة ھو )  ٢(
  مماس لھا ) د(     وتر فیھا  ) ج(      محور تماثل لھا  )ب(       قطر فیھا  ) ا(                     

  :لا یمكن رسم دائرة تمر برءوس )  ٣(
  مثلث ) د(معین          ) ج(مربع                      )ب( مستطیل        )  ا(                     

  فإن  من=  نطول نصف قطر الدائرة =   مإذا كان طول نصف قطر الدائرة )  ٤(
  :تكونان  الدائرتین       

  متقاطعتان ) د(متباعدتان     ) ج(      متماستان من الخارج )ب(متداخلتان     )  ا(                   

  یساوى ملفإن میل )  ٠،  ٠= (  و، )   ٢،  ١-= (  ه،  وه ⊥ ملإذا كان )  ٥(
2 - ) ب(            ٢ -)  ا(                   

2)  ج(                          1
                 ٢)  د(              1

  :ھو یمر بنقطة الأصل و  ١میلھ یساوى  معادلة المستقیم الذى )  ٦(
  س  -=  ص )  د(   س   =  ص ) ج(           ١= ص ) ب(           ١= س ) ا(                  

  

   :  
   : فى الشكل المقابل  )ا(

  )  ٢ - ،  ٩(  اشبھ منحرف فیھ  ابجد       
  )  س - ،  س(   ج، )   ٢،  ٣(  ب       

  .   ج، أوجد إحداثى نقطة )  ٣ -،  ٤(   د         
  ئرة تمر سم ، فارسم دا ٤=  ابنقطتین فى المستوى بحیث كان  ب،  اإذا كانت )  ب(

    كم عدد الحلول الممكنة. سم  ٣  بحیث یكون طول نصف قطرھا ب،  ابالنقطتین         
  

 : فى الشكل المقابل   

  وتران فى الدائرة  دج،با  ، مدائرتان متحدتان المركز فى      
  . على الترتیب ص،  سالكبرى یمسان الدائرة الصغرى فى      
  . ساأوجد مع البرھان طول . سم   ٣=  جدفإذا كان      

  

 :    

  )  ٥،  ٣(  س،  )   ٢،  ٤(  صأثبت أن المثلث الذى رؤوسھ النقط  )  ا(
  . ھثم أحسب مساحة سطح   ،  صقائم الزاویة فى )  ١ -،  ٥ - ( ع      

   اأوجد إحداثى نقطة ) . ٥،  ٤( بحیث  بامنتصف  )١،  ٣( جإذا كانت نقطة )  ب(
  

 ا

 ج ب

 د

 م
 ا

 ب
 د

 ج

 س
 ص
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 :    
   :   

  ...........تكون   فى الدائرة  الأوتار المتساویة فى الطول ) ١(
  .............   ھا یكون المستقیم المار بمركز الدائرة ومنتصف أى وتر فی)   ٢(
  ............  المستقیم العمودى على قطر الدائرة من إحدى نھایتیھ یكون )   ٣(
  .............  أى ثلاث نقط لا تنتمى لمستقیم واحد یمر بھا  )   ٤(

  ..........ھى   بافإن إحداثى نقطة منتصف ) ٦ - ،  ٥( ب، ) ٨، ٢ -( ا إذا كانت)   ٥(

  ............یساوى       ٠=  ٩ – ص ٤+  س ٣  :میل المستقیم العمودى على المستقیم )   ٦(
  

   :   
  :سم فإنھ یبعد عن مركزھا مسافة  ٦مماسا لدائرة طول قطرھا  لإذا كان المستقیم   )١(

   سم ٣) د(             سم ٤) ج( سم             ٥ )ب(  سم             ٦ )ا(                         
  :  تساوى  التماثل عدد محاور:   فى الشكل المقابل)  ٢(

   عدد لا نھائى)  د(        ٣)  ج(         ٢ )ب(           ١) ا(                         

  :فإن الدائرتین تكونان   v= ح الدائرة ن سط ∩إذا كان سطح الدائرة م )  ٣(
  متماستان من الخارج  )ب(             متماستان من الداخل   ) ا(                         

    متباعدتان  ) د(           متقاطعتان               )  ج(                             
  :وحدات فأى من النقط الآتیة تنتمى للدائرة   ٣  ھامركزھا نقطة الأصل ونصف قطردائرة )  ٤(

  ) ١،    ٢ ) (د(   )   ١،   ٣ ) (ج(    )    ٥ *،  ٢ - ) ( ب(    )   ٢،  ١)  ( ا(                  
  :میل المستقیم الموازى لمحور السینات یساوى  ) ٥(

  غیر معرف ) د(                  ١)  ج(              صفر   )  ب(              ١ - )  ا(                  
  : فى الشكل المقابل ) ٦(

   جد،  جا،  م  قطر فى الدائرة باإذا كان         
   ˚٥٠) = دمبآ(ق،   د،  امماسان لھا عند         
    :تساوى ) جادآ(قفإن        

    ˚١٣٠) د(         ˚٩٠)  ج(          ˚٥٠) ب(          ˚٤٠) ا(                  

٥٠ْ  ب م ا 

 د

 ج
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  :   
  ویقطع من    ٠=  ٤ – ص٣ – س٢لعمودى على المستقیم  أوجد معادلة المستقیم ا)  ا(

  .وحدات   ٥محور الصادات جزءا سالبا مقداره        
  بحیث یكون   ب،  ادائرة تمر بالنقطتین  سم ، ثم ارسم ٦التى طولھا  باارسم )  ب(

  ما عدد الحلول الممكنة ؟  . سم  ٥طول نصف قطرھا         

 :   

  ،   جامنتصف   ه،  بامنتصف  دوتران فیھا ،  جا،بادائرة مركزھا م ،      
  . هص=  دسفإذا كان  ،  على الترتیب  ص،  سفقطعا الدائرة فى    مه،  مد رسم     
  : أثبت أن      
   اص=  اس:   ثانیا               اج=  اب:   أولا     

  

  :   
  )   ٤،  ٩( د  ، )  ٨،  ٧( ج،  )  ٤،  ١ - (  ب،  )  ٠،  ١( اإذا كانت النقط       

دجاب أثبت أن :  أولا         .ویساویھ       //
           ˚٩٠) = ابجآ(قأثبت أن :  ثانیا      
  .          ج  ،  ا  أوجد معادلة الخط المستقیم المار بالنقطتین:  ثالثا      

  

 
 

 

 

 :    
   :   

  ...............اویة فى الطول فى الدائرة تكون  الأوتار المتس ) ١(
  ....................خط المركزین لدائرتین متقاطعتین یكون  )  ٢(
  ..... جم فإن  rالتى طول نصف قطرھا  متقع خارج الدائرة  جإذا كانت النقطة )  ٣(

  ............یكون    لفإن } ب،  ا{=  مالدائرة   ∩ لإذا كان المستقیم )  ٤(
 ...........ویوازى محور السینات ھو ) ٢ -،  ٣(معادلة المستقیم الذى یمر بالنقطة )  ٥(
  ........ونقطة الأصل فى نظام إحداثى متعامد تساوى )  ٣،  ٤( البعد بین النقطة )  ٦(
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   :   
  : ھى ) ٤،  ٥= (  ج، ) ٢،  ٣= (  بحیث  جبإحداثى نقطة منتصف )  ١(

  )٦،  ٨() د(       )   ٣،  ٤() ج(     )   ٤،  ٣(  )ب(       )  ٢،  ٢( )ا(                
  = ........ ا ھو وحدة الطول فإن) ١،  ٠( ، ) ٠،  ا( إذا كان البعد بین النقطتین )  ٢(

   ١ c) د(                  ١) ج( صفر             )ب(               ١ -  )ا(                

=  ١لوكان میل   ٢ل ⊥ ١لإذا كان )  ٣(
4

3   :یساوى  ٢لفإن میل  −

3 )ا(                
4 4  )ب(              −

3 4 ) ج(            −
3 )د(              3

4  
  سم ،    ٦=  منسم ،  ٣سم ،  ٢دائرتان طولا نصفى قطریھما   ن،  مإذا كانت )  ٤(

  :فإن الدائرتان تكونان        
  متباعدتان) د( متماستان من الخارج   ) ج( متقاطعتان    )ب(  متداخلتان    )ا(                

  تساوى  سفإن  سسم ،  ٥سم ،  ١٠ لھ محور تماثل واحد وأطوال أضلاعھ ابجإ)  ٥(
  ١٢ )د(               ١٠ ) ج(                ٨  )ب(                ٥ )ا(                

  = فإن النسبة بین مساحة سطحیھما  ٢:  ١=  ٢ r:  ١ r فیھما دائرتان ن، م )  ٦(
  ٤:  ١ )د(            ٣:  ١ ) ج(          ١:  ٢  )ب(           ٢:  ١ )ا(                

 :  

  سم ٥وطول نصف قطرھا  ب،  ا وارسم دائرة تمر بالنقطتینسم  ٨طولھا  باارسم )   ا(
  قامةاست علىلیست )  ٢،  ٤ -(  ج، )  ٣،  ٣(  ب، )  ٥،  ٢ - (  Αأثبت أن النقط  ) ب(

  .متوازى أضلاع    ابجد  فأثبت أن الشكل)  ٤،  ٩ - (  دواحدة ، وإذا كانت         
                

 :  

  ، ٠=  Α+ ص ٣ – س ٢ھما على الترتیب  ٢∈،  ١∈إذا كانت معادلتى المستقیمین       
  :فأوجد   ٠=  ٦ – ص ب+  س ٣      

             )i    ( متوازیان   ٢∈،   ١∈تجعل   التىب قیمة  
             )ii   ( متعامدان  ٢∈،   ١∈التى تجعل   بقیمة  

            )iii  ( إذا كانت النقطة )فأوجد قیمة  ١∈تمر بالمستقیم )  ٣،  ١Α    .  
 :  فى الشكل المقابل   

  ، والنقطتین مرة وتران متساویان فى الدائ دج،با       
  یقطع  سصعلى الترتیب ،  دج،بامنتصفا  ص،  س        

صسلم،   و، ه الدائرة فى             . صو=  سهأثبت أن .  ⊥
  

 ا

 ب

 ج

 د

 ل م

 س

 ص

 ه

 و
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 

 :    
   :   

  .............مودى على  المماس للدائرة ع ) ١(
   :فى الشكل المقابل  )  ٢(

  سم ،  ٤=  اممستطیل ، ابجم ،  مدائرة          
  = ....... اجسم ، فإن  ٥نصف قطر الدائرة یساوى           

  ..............یساوى   )  ٠،  ٤ -( ،  )   ٠،  ٦( البعد بین النقطتین  )  ٣(
  سم  ٥=  نسم ، طول نصف قطر للدائرة  ٣=  مئرة إذا كان طول نصف قطر الدا)  ٤(

  ...............تكونان  ن ، مسم فإن الدائرتین  ٨=  منوكان        
      Α  فإن ٠=  ١٢+  ص ٤ – س ٣  تنتمى للمستقیم)  Α،  ٠(إذا كانت النقطة )  ٥(

  ..... .......  ىتساو         

=   ابوكان میل    جد//  ابإذا كان )  ٦(
3
  ............یساوى    جد  فإن میل  2

  

   :   
  : فى الشكل المقابل  )١(

  =  ابجدمساحة سطح المربع :  سصمنمساحة سطح المربع        
16 )ا(                     

8  )ب(              1
4) ج(          1

2 )د(                1
1  

  فإنھ یبعدمماس لھذه الدائرة  لسم ، فإذا كان المستقیم  ٦طول قطرھا   مدائرة  )  ٢(
  :مسافة   م عن مركزھا         

   سم  ٦ )د( سم                  ٥) ج( سم             ٤ )ب(  سم            ٣ )ا(                   

 فى مثلث تساوى  إذا كان مجموع قیاس زاویتین)  ٣(
3
  مجموع قیاسات زوایاه ، فإن  2

  :قیاس الزاویة الثالثة بالدرجات تساوى        
  ˚٩٠ )د(                    ˚٦٠) ج(              ˚٤٥ )ب(              ˚٣٠ )ا(                  

  :المماسان المرسومان من نھایتى قطر فى الدائرة یكونان )  ٤(
               متقاطعین  )د( متساویین              ) ج(    متوازیین     )ب( متعامدین        )ا(                  

  :ھى  بافإن نقطة منتصف )  ٥،  ١ ( ب، )  ٧،  ٣(  اإذا كانت  ) ٥(
 ) ٦،  ٢( ) د(           ) ٥،  ٢( )   ج(  )   ٢ -،  ٥( )  ب(       ) ٥،  ٣(  ) ا(                  

 ب

 ا

 ج

 م

  ب

  ا

  ج

  د

  س

  ص

  م

  ن
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  :یساوى    ٠=  ٥+  ص ٣ – س ٢  میل المستقیم الذى معادلتھ)    ٦(
2 -) ا(                           

3 -)  ب(              3
3) ج(                  2

2 ) د(               2
3  

 :  
  .  تقع على  استقامة واحدة ) ١،  ١( ج، )  ٢،  ٣( ب، )  ٣،  ٥( اأثبت أن النقط  )  ا(
  سم ، فارسم دائرة تمر  ٦=  بجنقطتین فى المستوى بحیث  ج،  بكانت إذا )  ب(

  كم عدد الحلول الممكنة ؟. سم  ٥یكون طول نصف قطرھا   ج،  ببنقطتین         
  

:   

  ویوازى المستقیم  ،)  ٣،  ٢(أوجد معادلة الخط المستقیم الذى یمر بالنقطة  ) ا(
   ٠=  ٧ – ص+  س ٢       

  : فى الشكل المقابل  )ب(

  وتر فى  جب،  بعند  ممماس للدائرة   اب        
  . ˚٥٠) = ابجآ(قالدائرة ، فإذا كان         
  )بمجآ(ق:  أوجد         

 :  فى الشكل المقابل   

  ، رسم  اج=  ابفیھ  ممثلث مرسوم داخل دائرة  ابج  
   جا⊥ مص،  ورسم  سیقطعھ فى  با⊥ مس  
  .سم  ١٢=  صجسم ،  ٥=  مس، فإذا كان  صیقطعھ فى      
  أوجد طول نصف قطر الدائرة ، ثم اوجد مساحة سطح      
   ) ٣.١٤= ط .                                    (  مالدائرة      

  

 
 

 
 

 :    
   :   

      .............لا تنتمى لمستقیم واحد تمر بھا   أى ثلاث نقط   )١(
  ............عمودیا على أى وتر فیھا المستقیم المار بمركز الدائرة )   ٢(
  ...............فإن الدائرتین } ب،  ا{=  نالدائرة  ∩ مإذا كانت الدائرة )   ٣(
  .... یكون لطول نصف قطرھا فإن المستقیم < عن مركز الدائرة  لإذا كان بُعد المستقیم  )  ٤(

 م

 ب

 ج

 ˚٥٠ ا

 ا

 ص س

 ج ب

 م
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   ٠=  ٥ – ص ٣+  س ٦،    ٠=  ٣+  ص ٢ – س Κ: إذا كان المستقیمان    )٥(
  .........تساوى  Κمتوازیان فإن          

  )  ١،  ٤ - (، ) ٦،  ٢(المار بالنقطتین  میل الخط المستقیم العمودى على المستقیم)    ٦(
  .............یساوى           

   :   
   الوتر المشترك ........  خط المركزین لدائرتین متقاطعتین    )١(

  یوازى )د(وعمودى على      ینصف )  ج(عمودى على      ) ب(ینصف      )  ا(                 
  :تكونان  ن، م فإن الدائرتین } ا{=  نسطح الدائرة  ∩ مإذا كان سطح الدائرة )  ٢(

  متباعدتان )د(   متماستان من الداخل) ج(    متماستان من الخارج) ب(متقاطعتان    ) ا(                 
  = منسم فإن  ٤سم ،  ٧ ماطولى نصفى قطریھدائرتان متماستان من الداخل  ن،  م)  ٣(

  سم ٣) د(                    سم ٤) ج(             سم ٧) ب(                سم ١١ )ا(                 
  تساوى  ب،  اتمر بالنقطتین سم فإن مساحة سطح أصغر دائرة  ٨=  ابإذا كان )  ٤(

  ٢سم ط ٤) د(          ٢سم ط ١٦) ج(     ٢سم ط ٣٢) ب(          ٢سم ط ٦٤ )ا(                 
  :تمثل )  ٠،  ٣( ،  )   ٣،  ٠( ،  )   ٠،  ٣ - ( النقط  )  ٥(

    مثلث متساوى الأضلاع)  ب(                    مثلث مختلف الأضلاع)  ا(                    
  ومتساوى الساقین قائم الزاویة مثلث )  د(                     مثلث متساوى الساقین)  ج(                   

  ویوازى محور السینات ھو )  ٣ -،  ٢( معادلة المستقیم الذى یمر بالنقطة )   ٦(
  ٣= ص ) د(            ٢= س )  ج(               ٣ - = ص )  ب(             ٣ -= س ) ا(         

  :  
   : فى الشكل المقابل  )ا(

  عندمماسة للدائرة   جب،   مقطر فى الدائرة  با       
باصسرسم . دم //  جببحیث  ب         // .  
  . صسمنتصف   دأثبت أن         

  : فى الشكل المقابل)  ب(
  وتران فى الكبرى  جا،با،  مالمركز دائرتان متحدتا         
  اج=  ابأثبت أن . على الترتیب  ه،  دیمسان الصغرى فى         

:  
  وعمودى على المستقیم )  ٤،  ٣( أوجد معادلة الخط المستقیم الذى یمر بالنقطة )  ا(

   ٠=  ٧+  ص ٢ – س ٥       

 م

 ا

 ص ج ب

 س

 د

 م

 ا

 د

 ب

 ه

 ج
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  سم ، ثم     ١٠=  اجسم ،  ٨=  بجسم ،  ٦=  ابلذى فیھ ا ابجارسم المثلث )  ب(
  )لا تمحو الأقواس(ثم أوجد طول نصف قطرھا    ج،  ب،  اارسم دائرة تمر بالنقط         

:  

   ٠=  ٥+  ص ٣+  س Κ:   ٢∈،     ٠=  ٣ – ص+  س ٢ : ١∈ إذا كان  ) ا(
  :تجعل  التى Κ أوجد        
         )i (∋٢∈  ⊥ ١                       )ii  (∋٢∈//   ١         

  ) .١ -،  ٠(، ) ١،  ١(تقع على المستقیم المار بالنقطتین ) ٣،  ٢(ثبت أن النقطة أ)  ب(
  

  

 
 

 
 

 :    
   :   

  ............ھو    ب،  اان فى المتقاطعت ن، م  محور تماثل الدائرتان  )١(

  = ......... منإذا كان  امتماستان من الخارج فى   ن،  متكون الدائرتان )  ٢(
  = ...................  ب Αفإن  )  ٣،  ٥(  ب،  )   ١ -،  ٢(  Αإذا كانت )  ٣(
  فإن إحداثى ) ٧ ، ١( ب،  )  ١-،  ٣( احیث  بامنتصف  جإذا كانت نقطة   )٤(

 . .... ) ، ( .... ھو  جنقطة        
  ،   ٠=  ٧ – ص ٣+  س:   ٢∈،       ٠=  ٤+  ص ٢ – س Κ:   ١∈إذا كان  ) ٥(

  =  ............... Κفإن   ٢∈1 ⊥  ∈وكان          

  : فى الشكل المقابل)  ٦(
  سم ،  ٥مركز دائرة طول نصف قطرھا   م       
  للدائرة.......    ابالدائرة ، .......  كون  ی اجفإن        

   :   
  حیث  ب،  اأصغر دائرة یمكن رسمھا لتمر بالنقطتین  طول نصف قطر) ١(

  :سم یساوى  ١٠=  اب   
  سم ٢٠) د(          سم ١٠)  ج(             سم ٥)  ب(           سم ٤  )ا(                       

 ب ا

 ج

 م
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  سم  ٨= ما نقطة فى مستواھا حیث  اسم ،  ١٠دائرة طول قطرھا   مإذا كانت  ) ٢(
  : تقع  افإن        

  على مركز الدائرة) د(  على الدائرة  ) ج(  داخل الدائرة  ) ب(   خارج الدائرة) ا(                   
  :أى مثلث  عدد الدوائر التى تمر برءوس)  ٣(

  عدد لا نھائى) د(        ثلاث دوائر) ج(            أثنان)  ب(    واحدة        )ا(                   
  سم ، نصف قطر الدائرة الكبرى ٦=  مندائرتان متماستان حیث  ن،  مإذا كانت  ) ٤(

  :سم ، فإن نصف قطر الدائرة الصغرى یساوى  ١٠=         
  سم ٩) د(             سم ٨) ج(            سم ٦)  ب(    سم        ٤  )ا(                   

  حیث   نسم تمس دائرة صغرى مركزھا  ٤دائرة طول نصف قطرھا   م إذا كانت)  ٥(
  : یساوى   نمحیط الدائرة   :  ممحیط الدائرة   :سم فإن  ٧=  من       

  ٣:  ٤) د(           ٤:  ٣)  ج(            ٧:  ٤  )ب(           ٤:  ٧ )ا(                   
  :ھى  ٤= ص  ٥+ س  ٢میل المستقیم الذى معادلتھ )  ٦(
        )١  ( - 2

5                  )٢    (- 5
2                      )٣  (5

2                   )٤  (2
5  

  :  

  وعمودى على المستقیم الذى )  ٥،  ٢( أوجد معادلة الخط المستقیم المار بالنقطة )  ا(
  .  ) ٣،  ١(،  )  ٥،  ٢(یمر بالنقطتین        

  م ارسم دائرة تمر سم ، ث ٥التى طولھا  باباستخدام الأدوات الھندسیة ارسم )  ب(
   ) .  ( سم  ٤بحیث یكون طول نصف قطرھا   ب،  ابالنقطتین         

   :  

  وتران متساویان فى الطول فى  جا،با    
باسم،  مالدائرة         . جامنتصف  ص،  ⊥
  فقطع   مس،  هفقطع الدائرة فى  مصرسم       
  .  دالدائرة فى       
   صه=  سدأثبت أن :   أولا     
  جا//  لاثبت أن المستقیم  .  هیمس الدائرة فى  لإذا رسم المستقیم :  ثانیا     

   :  

  ،    )٤- ،  ٣( ج، ) ١-،  ١- ( ب، ) ٣،  ٢(ا النقط  امدفى مستوى إحداثى متع مثل بیانیا     
  .    ، ثم أثبت أنھا رؤوس مربع ، وأوجد مساحة سطحھ ) ٠،  ٦( د     

     

 ا
 د

 س
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 ص

 ج
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 

 :    
   :   

  .........     المشترك و متقاطعتین یكون عمودیا على الوتر خط المركزین لدائرتین   )١(

  ........  ن،  م، فإن الدائرتین  v=  نسطح الدائرة  ∩ مإذا كان سطح الدائرة )   ٢(
  .......یساوى ) ١ -،  ٥(، ) ١،  ٣(میل المستقیم الموازى للمستقیم المار بالنقطتین   ) ٣(
  ......ھو  س ٢=  صمعادلة المستقیم الذى یمر بنقطة الأصل وعمودى على المستقیم )  ٤(
  :  فى الشكل المقابل)   ٥(

  ْ  ٤٠) = دمبآ(ق،  بامنتصف   د،  مدائرة مركزھا          

  ) = .....ْ ابمآ(قفإن           
  :  فى الشكل المقابل)  ٦(

  القائم الزاویة  امبإإذا كانت مساحة سطح         
  سم= .....   مقطر الدائرة فإن طول  ٢سم ٨=   مفى          

   :   
  متماستان من الخارج وكان طولا نصفى قطریھما  ن،  من ادائرتإذا كانت ال   )١(

  :یساوى  نمسم  فإن طول  ٣سم ،  ٥        
  سم ٨ ) د(          سم ٤)  ج(       سم ٢.٥)  ب(        سم ٢  )ا(                                   

  :یساوى  امسم فإن طول  ١٠التى طول قطرھا  متنتمى للدائرة  اإذا كانت )   ٢(
  سم ٢.٥)  د(          سم ٥)  ج(       سم ١٠)  ب(      سم ٢٠  )ا(                                   

  : سم فإنھ یبعد عن مركزھا  ٥سم فى دائرة طول نصف قطرھا  ٨وتر طولھ )   ٣(
  سم ٥)  د(          سم ٤)  ج(       سم ٣)  ب(        سم ٢  )ا(                                   

  :تساوى  افإن    ١یساوى  ٠=  ٣+  ص  – س اإذا كان میل  المستقیم )   ٤(
3 -) ا(                                        

3)  ج(          ١ - ) ب(          1
  ١)  د(              1

  یساوى   ٠=  ٢+ ،  ص   ٠=  ٣ –البعد العمودى بین المستقیمین ص   ) ٥(
  ٥)  د(              ٣)  ج(            ٢)  ب(             ١)  ا(                                  

  سم فإن الدائرتین  ٨=  منسم ،  ٤سم ،  ٣دائرتان طولا نصفى قطریھما  ن،  م)   ٦(
  متماستان من الخارج)  د(     متباعدتان )ج(   متقاطعتان  ) ب(   متداخلتان  )ا(                     

 م

 ب د ا

٤٠
 

 ب ا

 م

التاسعالاختبار   
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   :  
  ،)   ٨،  ١ - (  ج،  )   ٣،  ٥ - (  ب،  )   ١،  ١(  اأثبت أن  النقط     )ا(

  .ھى رؤوس متوازى أضلاع  )   ٦،  ٥(  د        
  سم ، ثم ارسم دائرة طول  ٤=  ابحیث  باباستخدام الأدوات الھندسیة ارسم )   ب(

  )لأقواس لا تمح ا(            ب،  اسم  تمر بالنقطتین  ٣نصف قطرھا           

 :  

  )  ٧،  ٥( م  ، )  ١١،  ٨ ( بفإذا كان  مقطر فى دائرة مركزھا  با   
  . اداثى نقطة  حإ  : أولا   
  طول نصف قطر الدائرة :  ثانیا   
  .   بمعادلة المماس للدائرة عند نقطة   : ثالثا   

 :  

  یمسان الدائرة   جا،  با للدائرة الكبرى ، رسم ت ا،   مالمركز  دائرتان متحدتا   
  :اثبت أن .  ج،  بویقطعان الدائرة الكبرى فى   ه،  دالصغرى فى    
جبهد:  ثانیا                    اج=  اب:  أولا    //  

  

 
 

 
 

 :    
  :   

  :عدد الدوائر التى تمر بنقطتین معلومتین )   ١(
  عدد لا نھائى)  د(          ثلاثة)  ج(       أثنان)  ب(   واحدة      )ا(                     

  :ة تقاطع مركز الدائرة الخارجة للمثلث ھو نقط)  ٢(
  منصفات زوایاه ) د(    محاور أضلاعھ ) ج(    ارتفاعاتھ) ب(     متوسطاتھ )ا(                     

إذا كان المستقیمان اللذین میلاھما )   ٣(
3

2−  ،
2
  :متعامدان فإن ك تساوى  ك

  )ا(                     
3

4 −
) ب(     

4
3 −

   )ج(        
3
1

  ٣)  د(      

  : فإن إحداثى مركز الدائرة) ١،  ٥( ب، ) ٥- ،  ٣( ا قطر فى دائرة حیث باإذا كان )  ٤(
  )٤ -،  ٨( ) د(        )٦،  ٢( ) ج(        )٢،  ٤ - (  )ب(         )٢ - ،  ٤() ا(                     

  

  العاشرالاختبار 
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  : فى الشكل المقابل   )٥(
  سم  ٥=  مبسم ،  ٨=  اب،  بامنتصف  جإذا كان         
  :تساوى  مجفإن         

   سم   ٤) د(          سم ٣.٢) ج(  سم          ٣)  ب( سم        ٢)  ا(                    
  : فى الشكل المقابل   )٦(

باسم :إذا كان           جاصم،   ⊥ ⊥  ،  
  :فإن  ْ ٤٠) = اآ(ق،   مص=  مس         

  :تساوى )  ]آ(ق         
  ْ ٧٠ ) د( ْ             ٦٠)  ج(        ْ    ٥٠)  ب( ْ          ٤٠)  ا(                    

  
  

  :  

  =   .......... ٢م × ١ممیلى مستقیمین متعامدین فإن    ٢م،  ١مإذا كان   ) ١(
  .............نقطة تقاطع   ىھ ربعمركز الدائرة الخارجة للم)   ٢(
  .............یساوى   )  ١،  ١( ، )  ٣،  ٢( مربع البعد بین النقطتین  )  3(
  ..............یوازى محور    ٢ = صالمستقیم  )  4(
  سم  ١٣=  منفإذا كان   ، سم  ٨سم ،  ٥دائرتان طولا نصفى قطریھما   ن، م )   5(

  ........ فإن الدائرتان تكونان          
  فإن       ، سم  ٥سم ،  ٣دائرتان متماستان من الداخل طولا نصفى قطریھما   ن، م    )6(

   سم= ........    من        
  

  ٠=  ٧ -ص  ٦ -س  Κ :  ٢∈    ،      ٠=  ٤ –ص   -س  ٣  : ١∈ إذا كان  ) ا(
      ٢∈  ⊥ ١∈) ii(           ٢∈//   ١∈) i:        (إذا كان   Κأوجد قیمة          

  ،) ١٠،  ٩( ج ،)  ٨،  ٣(  ب،  )  ٢،  س(  ا  متوازى أضلاع فیھ ابجد  )ب(
  . س،  أوجد )  ٤،  ٧(  د         

  
  ) ٦،  ١(  ج ،) ٢،  ٤ - ( ب، ) ٢ - ،  ١( اأثبت أن المثلث الذى رؤوسھ النقط    )ا(

    .متساوى الساقین         
  : فى الشكل المقابل)  ب(

  ،} ب،  ا{=  نالدائرة  ∩ مالدائرة         
  .} ج{=  مالدائرة  ∩دم         
  جب=  جا: أثبت أن         

 م
٠ 

 ا ج ب

 ٠ م
 ص س

 ا

 ج ب

٤٠ ْ 

 ا

 ب

 د ن م ج
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  

  ، جبمنتصف   ه،  ممماس للدائرة   اد)   ا(
  ) .مآ(قأوجد   .ْ  ٥٠) = اآ(ق        

  حیث  عص،صسباستخدام الأدوات الھندسیة ارسم )  ب(
  م سم ، ثم عین مركز الدائرة  ٤=  صعْ ،  ١٠٠) = صآ(قسم ،  ٦=  سص       
  .أوجد بالقیاس طول نصف قطر الدائرة   . ع،  ص،  س  التى تمر بالنقط       

    
  

 
 

 
 

 :    
  :   

  تقع داخل الدائرة اسم ، فإن النقطة  ٥دائرة طول نصف قطرھا   مإذا كانت  )  ١(
  :یساوى  ا مذا كان إ        

  سم ٦)  د(          سم ٥)  ج(       سم ٢.٥)  ب(        سم  ١٠  )ا(                             
  مماس لھذه الدائرة فإنھ یبعد  لسم فإذا كان المستقیم  ٤دائرة طول نصف قطرھا )  ٢(

  :بمقدار عن مركزھا        
  سم ٨)  د(          سم ٦)  ج(            سم ٤)  ب(           سم  ٢  )ا(                             

  :میل المستقیم الموازى لمحور السینات یساوى  )  ٣(
  غیر معرف)  د(           ١)  ج(  صفر           )  ب(              ١ -  )ا(                             

  :لأصل تساوى ونقطة ا)  ١ص،  ١س( البعد بین النقطة )  ٤(
٢س) ب(    ١ص+  ١س) ا(      

٢ص+  ١
٢س  ) د(      ١ص+  ١س  )ج(    ١

٢ص+  ١
١    

  :یساوى لعفإن میل  ) ١،  ٥= ( ص  ، ) ٤،  ٣= ( س  ، لع//  صسإذا كان   )٥(
2 - )ا(                                   

3 -)  ب(           3
3  ) ج(              2

2)  د(          2
3    

   : فى الشكل المقابل ) ٦(
  سم ، وكان  ٦=  اب یھا حیثوتر ف با،  مدائرة         

⊥  جم ،  سم  ٤=  مج            ،  فإن طول نصف قطر با
   :الدائرة یساوى          

  سم ١٠)  د(        سم  ٧ ) ج(        سم  ٥)  ب(          سم  ٣ )ا(                                   
  

 م

 ج ب ا

 ٠ م

 ا ب ج

 د

 ه
٥٠ ْ 
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  :   
  ................المتساویة فى الطول فى دائرة تكون   الأوتار )  ١(
  سم ، یكون طول  ٨=  ابحیث   ب،  اأصغر دائرة یمكن رسمھا لتمر بالنقطتین )   ٢(

  سم............  نصف قطرھا یساوى         
  سم فإن طول  ٤سم ،  ٧صفى قطریھما دائرتان متماستان من الداخل طول ن ن،  م)  ٣(

   سم= ..........   منخط المركزین         
  ....................عن نقطة الأصل تساوى  )  ٥ -،  ١٢( بعد النقطة )    ٤(

   ٠=  ١١+  ص ٤ – س Κ،    ٠=  ٤ - ص ٣+  س ٢: إذا كان المستقیمان  )   ٥(
  ...................تساوى   Κمتعامدان فإن          

  ) ٢،  ٥( یمر بالنقطة   ٠=   ج+   ص ٣ – س ٢: إذا كان المستقیم )    ٦(
  ................تساوى     جفإن          

 : 
  ) ٥،  ٠(   ج ،   ) ١-،  ٢ -(   ب، )  ٠،  ٣(  ا  متوازى أضلاع رؤوسھ ابجد   
     :أوجد )   ٦،  ٥(   د ،        

     بج معادلة   : ثانیا              جبطول :  أولا        
  إحداثى نقطة تقاطع القطرین:   ثالثا        

 :   
  .تقع على استقامة واحدة   )٧،  ٢( ج، ) ١ -،  ٢ -( ب، ) ٥،  ١(اأثبت أن النقط    ) ا(

   ب،  اسم ، ارسم الدائرة التى تمر بالنقطتین  ٤ة مستقیمة طولھا قطع باارسم )  ب(
  ) .لا تمح الأقواس(كم دائرة یمكن رسمھا ؟      . سم  ٣وطول نصف قطرھا          

  
 :   

  .م وتران متساویان فى الطول فى الدائرة  جا،با   
  فقطع الدائرة   مدرسم .  جا،بامنتصفا    ه،  د    

  :أثبت أن .  صفقطع الدائرة فى   مه، رسم  سفى      
       هص=  سد:   أولا    
  )صاجآ(ق) = سابآ(ق:   ثانیا    

  

 ا

 ج ب
 م

 د
 ه س

 ص
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 

 

 :    
  :  

     .............   الأوتار المتساویة الطول فى دائرة تكون   )١(
  ...............   محور التماثل للدائرة ھو المستقیم )  ٢(
   ٢)اج= ........ ( ٢)ام(فإن   مقطر فى الدائرة التى  مركزھا  جاإذا كان )  ٣(
  ...........یساوى     ١+  س ٢=  ص ٣: میل المستقیم العمودى على المستقیم    )٤(
  ..........ومیلھ   ..........   یوازى محور   ٣= الذى معادلتھ  س  متقیالمس)  ٥(
      .............عن نقطة الأصل یساوى   )  ٨ - ،  ٦( بعد النقطة )   ٦(
  

    :   
  :الدائرة المارة برءوس المثلث ھو نقطة تقاطع مركز   ) ١(

  محاور تماثل أضلاعھ) د( منصفات زوایاه الداخلة   ) ج(   ارتفاعاتھ) ب(    متوسطاتھ )ا(              

  سم ، فتكون الدائرتان  ٥سم ،  ٤دائرتان طولا نصفى قطریھما   ن،  مإذا كانت  )  ٢(
  :یساوى   منمتباعدتان إذا كان         

  سم ١٠) د(      سم   ٩) ج(        سم ٤.٥) ب(          سم ١ )ا(                                 

  :بمقدارسم فإنھ یبعد عن مركزھا  ١٠سم فى دائرة طول قطرھا  ٨وتر طولھ )  ٣(
   سم ١٨) د(      سم   ٥) ج(           سم ٤) ب(          سم ٣ )ا(                                 

  =  م نفإ) ٦ -،  ٥( ب، ) ٦،  ٣ -( احیث  مقطر فى دائرة مركزھا  باإذا كان )  ٤(
  )٦ -،  ٢() د(     )٦،  ١() ج(      )٠،  ٢() ب(     )٠،  ١( )ا(                                

  ) :٣،  ٢- (،  )  ٣،  ٢(الخط المستقیم المار بالنقطتین )  ٥(
  یوازى محور الصادات) د(  یوازى محور السینات ) ج(لھ سالب  می) ب( میلھ موجب   ) ا(             

  :ھو )  ٢،  ٠( ، )  ٠،  ٣( معادلة المستقیم المار بالنقطتین  ) ٦(
  ٠= س٢+  ص٣) د(   ٠ = ص٣ + س٢ )ج(   ٦=  ص٢+  س٣) ب(   ٦=  ص٣+ س٢) ا(       
  :  

  المتساوى الأضلاع الذى طول ضلعھ  ابجإ  باستخدام الأدوات الھندسیة ارسم)   ا(
  .سم ، ثم ارسم الدائرة المارة برءوسھ  ٦        

  . اتقع على استقامة واحدة فأوجد ) ٥،  ٢(، ) ٣،  ا(، ) ١،  ٠(إذا كانت النقط )  ب(
  

الثانى عشرار الاختب  
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  :  
  نقطة تقع على الدائرة الكبرى ، رسم منھا   س . مدائرتان متحدتان المركز )   ا(
  الترتیب بحیث كان على   ب،  ا  ویمسان الصغرى فى  لس،عس الوتران        

  :أوجد بالبرھان . ْ  ٤٠) = عسلآ(ق        
  ) سعلآ(ق)  ٢)                      (سبمآ(ق)  ١(         

 :  
  )   ٤،  ٩( د، )  ٨،  ٧( ج، ) ٤،  ١ - (  ب، ) ٠،  ١( امثل بیانیا النقط  )  ا(

  .   مستطیل وأوجد  مساحة سطحھ   ابجدثم أثبت أن الشكل        
    

  

 
 

 :    
  :  

    سم= ....  ما، فإن  ا مماس لھا فى نقطة لسم ، المستقیم  ١٤ دائرة طول قطرھا م)  ١(
  مثلث= ......... لشكل المقابل تساوى عدد المثلثات فى ا)  ٢(
  : فى الشكل المقابل ) ٣(

  ،  ا عند ممماس للدائرة   با        
  ) = .....ْ امبآ(ق فإن ْ  ٢٥) = ابمآ(ق        

    ......   یساوى)  ١،  ٣( وتمر بالنقطة  )  ٤،  ٧( نصف قطر الدائرة التى مركزھا   )٤(
  ..... یساوى   ٠=  ٦ – ص٣ – س٢المستقیم الذى معادلتھ ى العمودى عل ممیل المستقی  )٥(
  ویقطع من محور الصادات   ....... میلھ یساوى    ٣+  س٢=  صالخط المستقیم    )٦(

  .............جزءاً طولھ         

    :  
  : دائرة یساوى عدد محاور التماثل فى ال)  ١(

  عدد لا نھائى) د(            ٣) ج(             ٢) ب(            ١ )ا(              

  : فى الشكل المقابل)   ٢(
  :حجم الصندوق الناتج من طى الشكل یساوى         

  ٣سم  ٤٠) د(     ٣سم ٣٠) ج(      ٣سم ٢٠) ب(    ٣سم ١٠ )ا(             
  

٢٥ ْ  

 م

 ا ب

الثالث عشرالاختبار   
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  سم فإن  ٧=  منسم ، فإذا كان  ٥سم ،  ١٢طولا نصفى قطریھما  ن،  مدائرتان )   ٣(
  :الدائرتین تكونان         

  متماستان من الداخل    )ب(متماستان من الخارج   )   ا(                           
  متقاطعتان    ) د(متباعدتان                )   ج(                            

  :لاث نقط لا تنتمى لمستقیم واحد یمر بھا أى ث)   ٤(
  عدد لا نھائى من الدوائر) د(   ثلاث دوائر )ج(دائرتان    )ب(   دائرة واحدة) ا(                     

  :میل أى خط مستقیم یوازى محور السینات یساوى )   ٥(
  غیر معرف) د(         صفر) ج(    عدد سالب   ) ب(     عدد موجب  ) ا(                      

  ) : ٨،  ٠( ،  )   ٠،  ٦( ،  )   ٠،  ٠( النقط  )   ٦(
  تكون مثلث حاد الزوایا )  ب(تكون مثلث منفرج الزاویة       )    أ(                         

  دة تقع على استقامة واح  ) د(تكون مثلث قائم الزاویة             ) ج(                            

   :   
  ٣الذى یقطع من محور الصادات جزءا موجبا طولھ   لأوجد معادلة المستقیم    )ا(

  ) .٣،  ٢(،  )  ٢،  ١ -(ویوازى المستقیم المار بالنقطتین         
  : فى الشكل المقابل  ) ب(

  بحیث كان  ممثلث مرسوم داخل دائرة مركزھا  ابج         
  جب،بامنتصفا   ه،  د. ْ  ٦٥=  )اآ(ق         

  ) بآ(قأوجد بالبرھان .   مه=  مدعلى الترتیب ،          
  

  :   
  دائرة تمر بھا)  ٢ -،  ٢(  ج، )   ٦،  ٤ -(  ب،  )  ١ -،  ٣(  اأثبت أن النقط     )ا(

  .  یط  الدائرة  ،  ثم أوجد مح)   ٢،  ١ - (  ممركزھا النقطة         
  سم  ٥=  بجسم ،  ٣=  ابالذى فیھ  ابجإباستخدام الأدوات الھندسیة ارسم )  ب(

  )(        ج،  ب،  ابالنقط سم  ، ثم ارسم دائرة تمر  ٧=  اج        

  :   
  ،  ) ٤،  ٧(  Αنقطة تقاطع قطریھ ، فإذا    ممتوازى أضلاع ،   ابجد)   ا(

  . د،   جأوجد  إحداثى  ، )  ٣،  ٤(  م، )  ٨،   ٣( ب       

   جوتر فى الدائرة یمس الدائرة الصغرى فى  با،  مدائرتان متحدتان المركز )   ب(
  أوجد بالبرھان. سم  ٥= سم ، طول نصف قطر الدائرة الكبرى  ٨=  ابفإذا كان          
   .قطر الدائرة الصغرى طول نصف          

٦٥ْ 
 ب م

 ه
 ج

 د
 ا
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 

  :   
  :  

  ..........وبمنتصف أى وتر فیھا یكون  الخط المستقیم المار بمركز الدائرة   ) ١(
  ........أو  ........  ، فإن الدائرتان  } ا{=  نالدائرة  ∩ مإذا كانت الدائرة  )  ٢(
  ...... ھى  با   فإن إحداثى نقطة منتصف)  ٦ -،  ٥(  ب ، )  ٨،  ٢ - (  Αذا كانت إ)   ٣(
  = ............... او  ھى نقطة الأصل فإن ،  و)  ٣،  ٢ -( اإذا كان )   ٤(
  ......ومیلھ یساوى ..... ) ،  ٢( یمر بالنقطة  ٠=  ٢٢ – ص ٤+  سالمستقیم )   ٥(
   : الشكل المقابل فى )  ٦(

  ، فإن طول قطر  ٢سم ١٦مربع مساحتھ  خارجدائرة مرسومة         
  سم..........  ھذه الدائرة یساوى          

  

  :    

  مركزھا ، فإذا كانت سم من ٤سم وعلى بعد  ٦طولھ م  وتر فى دائرة با  ) ١(
  :تقع   جسم فإن  ٦=  مجبحیث ا  م ت ج       

   باعلى الوتر  )ب(                   على الدائرة م   )ا(                                
  م داخل الدائرة   )د(               مخارج الدائرة  ) ج(                                

    فإن میل ) ٣ -،  ٢ -( ب،  )   ٥،  ٢(  افیھ   بمثلث قائم الزاویة فى   ابج)  ٢(
  : یساوى   بج    

  ٢) د(            ٠.٥) ج(           ٠.٥ –) ب(            ٢ -)  أ(                             
  للدائرة ؟تیة تنتمى فأى من النقط الآ ةوحد ٢  دائرة مركزھا نقطة الأصل ونصف قطرھا)  ٣(

  )١،    ٢ ) (د(  ) ١،   ٣ ) (ج( )   ١،  ٢ -) ( ب()   ٢،  ١( )  أ(                                   
  : فى الشكل المقابل  ) ٤(

  ْ ، ٤٠) = مابآ(ق،  اعند   ممماس للدائرة   د ج        
  ) = باجآ(قفإن         

  ْ ١٤٠) د(  ْ    ١٣٠  )ج( ْ     ١٢٠)  ب(ْ     ١١٠)  أ(                             
   : فى الشكل المقابل  ) ٥(

باسم،  ممرسوم داخل الدائرة  ابج إ          ⊥  
جاصم              ْ ٧٢) = اآ(ق،  مص=  مس،  ⊥

  ) =  بآ(قفإن          
  ْ ٧٢) د( ْ      ٦٠  )ج( ْ       ٥٤)  ب(ْ        ٣٠)  أ(                            

 م ا

 ج

 د
 ب

٤٠ْ  

 ا

 ج ب
 م

 س ص
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  سم ، فإن عدد الدوائر التى نصف قطر كل  ٦=  ابحیث نقطتان   ب،  اإذا كانت )  ٦(
  :تساوى  ب،   اسم  والتى یمكن رسمھا لتمر بالنقطتین  ٥منھا        

  عدد لا نھائى) د(         ثلاث   )ج(             اثنان) ب(      واحدة    )  أ(                          

  :  

   ٠=  ٥+  ص+   س ٦:   ٢∈،     ٠=  ٣ – ص ٤ -  س  ك : ١∈ إذا كان  )ا(
         ٢∈//   ١∈)  ii(        ٢∈  ⊥ ١∈) i:           (تجعل  التى Κ أوجدى          

  سم  ٢.٥، وطول نصف قطرھا  ارسم دائرة تمر بالنقطتین. سم  ٤=  اببفرض أن )  ب(
  ) ( كم عدد الحلول الممكنة ؟                                        

  :  
  : فى الشكل المقابل

  ، بامنتصف  س،  موتران فى الدائرة  دج،با       
  )بسصآ(ق) = سصدآ(ق،  دجمنتصف  ص    
  . جد=  اب: أثبت أن         

 :  
  لمحور السینات ، ت م، ) ٠،  ٣ -( متوازى أضلاع حیث ھـ هملن       
  : أوجد  ، لمحور الصادات  ت ن، ) ٤،  ٧( ل       
  . هنمعادلة :  ثانیا                    ن،  مإحداثى كلا من :  أولا       
   .  هملنمحیط متوازى الأضلاع :   ثالثا       

   
 
 

  :   
  :  

  للدائرة ........  المستقیم العمودى على قطر الدائرة من إحدى نھایتیھ یكون    ) ١(
  سم ، فإن طول قطر الدائرة التى تمس كلا من  ١٦ھما مستقیمان متوازیان البعد بین)   ٢(

  سم=  .........  المستقیمین         
   ٥ – سا=   صوالمستقیم ) ٣،  ٠(، ) ٠،  ٢(إذا كان المستقیم المار بالنقطتین )   ٣(

  .......  تساوى   امتعامدان فإن         
  ، فإن إحداثى مركز ) ٥،  ١(ب، ) ٧- ،  ٣-(احیث  قطر فى دائرة  باإذا كان )   ٤(

  ...... )، ( ..... الدائرة ھو          

 م
 ب

 ا

 ج
 د

 س

 ص
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  = ... كفإن  ٠>  ك، ) ك،  ٠(ب، ) ٠،  ٣(ا وحدات حیث ٥=  با كان طولإذا )  ٥(
  : فى الشكل المقابل)   ٦(

  . ٢سم ٤ مستطیل مقسم إلى ثلاثة مربعات مساحة كل منھا        
  سم=  ............   فإن محیط المستطیل         

  :    
  : فى الدائرة الواحدة الأوتار التى على أبعاد متساویة من المركز تكون )   ١(

   متوازیة )د( اویة الطول       متس  )ج( متقاطعة      )  ب(متعامدة          ) أ(               
  :تساوى  ابجعدد الدوائر التى  یمكن أن تمر برءوس المثلث )   ٢(

  عدد لا نھائى   )د(                 ٣  )ج(                ٢)  ب(                ١) أ(               
  سم ، فإن  ٢ = منسم فإذا كان  ٥سم ،  ٣دائرتان م ، ن طولا نصفى قطریھما )   ٣(

  : الدائرتان تكونان         
  متماستان من الخارج )د(متماستان من الداخل    )ج( متقاطعتان  ) ب(متباعدتان     )  أ(              

  : فى الشكل المقابل)   ٤(
  ،   مج ت ب،  اعند  ممماس للدائرة  ابإذا كان         
  : تساوى) بآ(ق، فإن ْ  ٢٠) = جآ(ق         

  ْ ٧٠  )د( ْ            ٦٠   )ج( ْ             ٥٠)  ب(      ْ        ٤٠)  أ(               

=  ب اوكان میل   د ج ⊥ ابإذا كان  )  ٥(
3
  :یساوى    د جفإن میل  2

)   أ(               
2

3 −
)  ب(         

3
2−

   )ج(            
3
2

  )د(              
2
3  

  سطح  ∩ مسم وكان سطح الدائرة  ٥سم ،  ٤طولا نصفى قطریھما دائرتان  ن،  م) ٦(
  :تساوى   من،  فإن } ا{=  نالدائرة        

  سم ٩ )د( سم             ٥  )ج(       سم     ٤)  ب(سم           ١)   أ(               

 :  
  وعمودى على المستقیم )  ٢،  ٣ -( أوجد معادلة الخط المستقیم المار بالنقطة )  ا(

   ٠=  ٧ – ص+   س ٤       
  : فى الشكل المقابل ) ب(

     . ب،  اعند  م للدائرة انمماس صب،  سا        
  . صس تم  قطر فیھا ، با        
      صب=  اس أثبت أن   : أولا        

  .ْ  ١٨٠وقیاس زاویتھ م بدوران مركزه  صالنقطة أوجد صورة   : ثانیا        

 ج م   ٢٠

 ب
 ا

 م

 ب ص

 س ا

 م
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 :  
  )  ٦،  ١(  ج، )   ٢ -،  ١(  ب، )  ٢،  ٤ - ( Α:  مثل بیانیا النقط  الآتیة       
  ھى منتصف ) ٢،  ١( ∀متساوى الساقین ، وإذا كانت ابج ثم أثبت أن المثلث       
  .      ابجفأوجد مساحة سطح المثلث  جب      

 :  
        : فى الشكل المقابل)  ا(

   حیث م وتران فى دائرة  جا،با       
  ،  بامنتصف   دْ ،  ٢٠) = جآ(ق       
  .متساوى الأضلاع  مسصإأثبت أن .  جامنتصف ه        

   ج،  بارسم  دائرة تمر بالنقطتین . سم  ٦=  بجنقطتان فى المستوى ، ج ،  ب)  ب(
   ) ( كم عدد الحلول ؟         . سم  ٥وطول نصف قطرھا         

   
 
 

  :   
  :  

  .............الأوتار المتساویة فى الدائرة تكون  )   ١(
  .........خط المركزین لدائرتین متقاطعتین عمودى على الوتر المشترك و  )   ٢(
  سم ، والبعد بین مركزیھما ٦سم ،  ٤دائرتان طولا نصفى قطریھما ن  ،م )   ٣(

  ............سم فإن الدائرتین تكونان   ٢        
   ٢سم=  .............  سم  ٧مساحة الدائرة التى طول نصف قطرھا )   ٤(
  ........ھى  بافإن إحداثى منتصف )  ١ -،  ٣ - (  ب، )  ٥،  ٧(اإذا كان   ) ٥(
  ،  ومیل المستقیم........ یساوى   ٣+  س ٢=  ص: میل المستقیم الموازى للمستقیم )   ٦(

  ..........العمودى علیھ یساوى           
  :    

  : م الدائرة  ∩ ل المستقیم)   ١(
           v)  ب(}              ه،  ج{)   أ(                     
  [ ه،  ج]  )د(                   هج  )ج(                        

١٢٠ ْ  
 ا

 ب
 ج

 ه د

 م

 ص س

 م

 ج

 ه

 ل

السادس عشرالاختبار   
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  :عندما  ٢ –یساوى ) ٦،  س(، ) ٠،  ٠(میل المستقیم الذى یمر بالنقطتین  ) ٢(
  ٦=  س) د(        ٣=  س) ج(    ٠=  س) ب(       ٣ -=  س) ا(                      

  : فى الشكل المقابل)    ٣(
  معادلة الخط المستقیم ھى               
    س -=  ص) ب(               س=  ص)  ا(                     
    س – ١=  ص)  د(          ١+  س=  ص) ج(                    

  :فى الشكل المقابل    )٤(
  =  اجسم ، فإن  ٢=  جدسم ،  ٥= م اإذا كان          
  سم   ٥) د(       سم ٤  )ج(  سم ٣ )ب(        سم ٢  )ا(                  

  :فإن  متقع داخل الدائرة ه إذا كانت نقطة )  ٥(
    r ٢=  مه )د(    r= مه )ج(     r<  مه )ب(     r>  مه  )ا(                 

  : فى الشكل المقابل)  ٦(
  ) = مابآ(ق        

  ْ ٨٠  )د(            ْ ٦٠ )ج(    ْ ٤٥  )ب(           ْ ٣٠  )ا(                 
  

 :  

  ٠=  ٧ - ص ٥ -  س م:  ٢∈،       ٠=  ٤ – ص ٣ -  س ٢ : ١∈ إذا كان)   ا(
      ٢∈  ⊥ ١∈) ii(           ٢∈//   ١∈) i:        (إذا كان   مأوجد قیمة          

   ٢ –  ومیلھ)  ٣،  ٢( أوجد معادلة الخط المستقیم المار بالنقطة   )ب(

:  
  )  ٢،  ٥( ج،  )   ٥،  ٨( ب،  )   ١٠،  ٣(  ا أثبت أن المثلث الذى رؤوسھ النقط)  ا(

  .قائم الزاویة ، ثم أوجد مساحتھ        
   م، ارسم دائرة مركزھا  لتا،  لباستخدام الأدوات الھندسیة ارسم المستقیم )  ب(

  كم عدد الدوائر التى .  اسم وتمر بنقطة  ٢، طول نصف قطرھا  لت محیث         
  ) ( یمكن رسمھا ؟                                                          

:  
  : فى الشكل المقابل)   ا(

  دج،بامنتصفات  ص،  س.    جد=  اب        
  )دصسآ(ق) = اسصآ(ق :أثبت أن         

  

 ز

 ض

١ ٢ ٣  ٤  ٥ 

٤  
3  
٢  
١  

 ا

 م

 ج ب
 د

  ب  ا

  م

 م

 ا

 ج ب
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  : فى الشكل المقابل   )ب(
  ، جعند  ممماس للدائرة   دج         
دمبا            ْ ، ٨٠=  )باجآ(ق،  //

  .ْ    ٢٠=  )مدجآ(ق          
   )اجمآ(ق:  أوجد          

   
 
 

  :   
  :  

  .............المستقیم المار بمركز الدائرة عمودیا على أى وتر فیھا  )   ١(
  ...........على أبعاد متساویة من المركز فإنھا  فى الدائرة الواحدة إذا كانت الأوتار )   ٢(
  سم ،  ١٠=  مافى المستوى بحیث كان  نقطة اسم ،  ١٠طول قطرھا م دائرة )    ٣(

  .الدائرة ............   افإن          
  ......یساوى ) ١،  ٣( وتمر بالنقطة ) ٤،  ٧( نصف قطر الدائرة التى مركزھا )    ٤(
   ٠=  ٧+  ص ٢+  س ٥،        ٠=  ٥+  ص ٣ – س Α: إذا كان المستقیمان )    ٥(

  ..........ى  تساو  Αمتوازیان فإن          
  : فى الشكل المقابل)   ٦(

  ،  ممماسا للدائرة   ابإذا كان         
  ) = .....ْ بآ(قْ  ،  فإن  ٦٨) = امبآ(ق         

  :    

    :ھى  بافإن نقطة منتصف  )  ٣ - ،  ٥( ب،  )  ٥،  ١ -(  ا إذا كان)   ١(
   )١ - ،  ٢ -( ) د( )      ١،  ٢)   (ج(   )  ٢ -،  ١ -()  ب(    )   ٢،  ١)  (ا(                       

  :ھو  با، فإن محور تماثل  ب،  امتقاطعتان فى   ن،  م الدائرتان إذا كانت)   ٢(
  ب ن ) د(         نم)  ج(               ن م) ب(         ا  م)  ا(                       

  :تكونان  ن،  مفإن الدائرتان } ا{=  نسطح الدائرة  ∩ مإذا كان سطح الدائرة )  ٣(
  متماستان من الخارج )د( متماستان من الداخل   ) ج(    متقاطعتان )ب(    متباعدتان) ا(              
  )  : ٢،  ١( ،  )   ١،  ٠( ،  )   ٠،  ١ - ( النقط    )٤(

   لیست على استقامة واحدة )  ب(     تقع على استقامة واحدة         ) أ(                              
  تكون مثلث منفرج الزاویة   )  د(تكون مثلث قائم الزاویة           )  ج(                              

  ا
 

  ب
 
  م

 

  ج
  د 

 

  ه
 

٨٠ ْ  

٢٠ ْ  
 ؟

٦٨ ْ  

  ا  ب

  م
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  سم  ٤سم ،  ٦ وطول نصفى قطریھمامتماستان من الداخل  ن،  مإذا كانت الدائرتان  ) ٥(
  :یساوى  نمفإن طول         

  سم ١٠) د(     سم ٦)  ج( سم ٤)  ب(    سم ٢)  ا(                       
  : فى الشكل المقابل)   ٦(

  ، فإن مساحة  ٢سم ٨ = بهودإذا كانت مساحة المربع         
  :تساوى   ابجدالمربع           

    ٢سم ٦) د(     ٢سم ٤)  ج(        ٢سم ٢)  ب(      ٢سم ١)  ا(                        
 :    

  ٠=  ٧ - ص ٣ -  س Κ:  ٢∈،       ٠=  ٤ – ص ٦+  س ٣ : ١∈ إذا كان   )ا(
  ٢∈  ⊥ ١∈) ii(           ٢∈//   ١∈) i(   :     إذا كان  Κأوجد قیمة         

  وموازیا للمستقیم )  ١،  ٣(  اأوجد معادلة المستقیم المار بالنقطة )   ب(
   ٠=  ١٠+  ص ٤ – س ٣         

 :    
  ، ) ٣،  ١ -(  ب  ، ) ٣،  ٥(  Αعلى مستوى إحداثى متعامد مثل كلا من النقط           
   دأوجد . ، ثم اثبت أنھ متساوى الساقین   ابج إارسم ) . ٦،  ٢(  ج         

  .  با  ⊥دج  أن، ثم اثبت  بامنتصف            

:  

  : فى الشكل المقابل       
  فى الطول وتران متساویان  جا،با       

  . مفى الدائرة         
  على الترتیب  جا،بامنتصفى  ه،  د        
   صه=  سد أثبت أن :  أولا        
  ْ  ١٣٠) = سمصآ(قإذا كانت :  ثانیا        

  )اآ(قفأوجد                 

  

  
  

  ا

  ج  ب

  د

  ه

  و

  ا
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 

  :   
  :  

  .........خط المركزین لدائرتین متقاطعتین یكون عمودیا على  )   ١(
  ...........الأوتار المتساویة فى الطول فى الدائرة الواحدة تكون على  )   ٢(
  ..............سم فإن طول ضلعھ یساوى   ٨سم ،  ٦معین طولا قطریھ )   ٣(
  .. ....تساوى  افإن ) ٢،  ١ -(مر بالنقطة ی ٠=  ٦+  صا+  س ٢إذا كان المستقیم )   ٤(
  ...)، = (...  جفإن ) ٧،  ٤ -( ب، ) ٣ -،  ٢( احیث  بامنتصف  جإذا كانت )   ٥(
  : فى الشكل المقابل)   ٦(

  سم= .........  محیط الشكل المظلل         

  :    
  سم فإن طول نصف أصغر  ٤=  ابنقطتین فى المستوى بحیث  ب،  اإذا كانت )  ١(

  :یساوى  ب،  ادائرة تمر بالنقطتین        
  سم ٨) د( سم            ٤)  ج(             سم ٢)  ب(               سم ١)  ا(                          

  سم ، فإن  ٢سم والبعد بین مركزیھما  ٥، سم  ٣ا دائرتان طولا نصفى قطریھم)  ٢(
  :الدائرتین تكونان        

  الداخلمتماستان من ) د(   متماستان من الخارج ) ج(   متباعدتان ) ب(     متقاطعتان) ا(                  
  :الخط المستقیم الذى میلھ موجب یمثلھ الشكل )   ٣(
  
  
  
  
  

  یساوى ملفإن میل ) ٠،  ٠= ( و،  )  ٢،  ١- = ( ه،  وه ⊥ ملإذا كان )  ٤(

−) ب(        ٢ - )  ا(                    
2
)   ج(           1

2
       ٢)  د(         1

  : ابلفى الشكل المق)  ٥(
  = ابجدمساحة المستطیل :  وهجلمثلث المظلل مساحة ا       

  ٢:  ١) د(       ٣:  ١)  ج(   ٤:  ١)  ب(    ٥:  ١)  ا(                   
          

 ز

 ض

 ز

 ض

 ز

 ض

 ز

 ض

 )٤(شكل              )    ٣(شكل )                    ٢(شكل                       )١(شكل 

  ا

  ج  ب

  د

  ه
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  :ویمر بنقطة الأصل ھو  ١ -معادلة المستقیم الذى میلھ یساوى )   ٦(
 س -  = ص  )د(   س  = ص) ج(        ١=  ص) ب(      ١=  س) ا(                         

 :  
  ) ٤ -،  ٣(أوجد معادلة الخط المستقیم المار بالنقطة )  ا(

   ٠=  ٩ – ص ٥+   س ٢ وعمودى على المستقیم       
  : فى الشكل المقابل)  ب(

  ، بمماس للدائرة عند بج ،  مقطر فى الدائرة  با        
  ) جبدآ(قأوجد .  ْ ١١٠) = امدآ(قفإذا كان          

 :  
  . Αفأوجد  قیمة   ٥یساوى )  ٣،  ٢ -( ، )  ٧،  Α(إذا كان البعد بین النقطتین )   ا(
  ثلاث نقط تقع )   ٥ - ،  س(  ج، )  ١ -،  ١(  ب، )  ٠،  ٢( اإذا كان  )   ب(

  .  سة  على مستقیم واحد فأوجد  قیم         

 :  
  مثلث مرسوم داخل دائرة م فیھ  سصع)   ا(

  ، ك منتصف ) سعصآ(ق) = سصعآ(ق       
صسلم،  عس         ⊥ .  
  .  مك=  مل: أثبت أن        

  أرسم الدائرة . سم  ٥=  اج سم ، ٤=  بجسم ،  ٣=  ابمثلث فیھ  ابج)  ب(
  كم حلاً لھذه المسألة ؟. ابج المارة برءوس المثلث         

   
 
 

  :   
  :  

  ............متماستین یمر بنقطة  خط المركزین لدائرتین )   ١(
  ......  نانتكو ن،  م فإن الدائرتین v=  ن سطح الدائرة ∩ م إذا كان سطح الدائرة)   ٢(

إذا كان مجموع قیاسى زاویتین فى مثلث )   ٣(
6
  مجموع قیاسات زوایاه ، فإن قیاس  5

  .....ْ الزاویة الثالثة تساوى          
  .............یساوى    ٠=  ١+  ص ٤ – س ٣: میل المستقیم الموازى للمستقیم   ) ٤(

  ب  م  ا  ْ ١١٠

  ج  د

  س

  ع  ص
  م

  ك  ل
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   ٦=  ص ٣ + س ٢  ورى السینات والصادات والمستقیممساحة المثلث المحدد بمح )  ٥(
  .... تساوى        

  )   ٠،  ١( ، )  ١،  ٠( قیاس الزاویة المحصورة بین المستقیم المار بالنقطتین    )٦(
  ........ْ والاتجاه الموجب لمحور السینات تساوى         

  :    
  :یساوى  مانقطة على الدائرة فإن  اسم ،  ١٠دائرة طول قطرھا   مإذا كانت )  ١(

  سم ١٠) د(           سم  ٦ )ج(          سم ٥)  ب(          صفر  سم )ا(                     
  سم ، تكونان متماستان من  ٣سم ،  ٧طولا نصفى قطریھما  ن،  مدائرتان  )  ٢(

  :یساوى  منلخارج إذا كان ا        
  سم ٤) د(      سم    ١٠) ج(سم          ٢٠)  ب(      سم        ٢١)ا(                      

  المرسوم مستقیم ، فإذا كان طول العمود   لسم ،  ٥طول نصف قطرھا   مدائرة )   ٣(
  :یكون  لسم ، فإن المستقیم  ٥یساوى  لعلى  ممن         

  یمر بمركز الدائرة )د( قاطع للدائرة   ) ج(   مماس للدائرة) ب(    ةخارج الدائر) ا(                   
  :ویوازى محور الصادات ھو )  ٥،   ٣ -(معادلة المستقیم الذى یمر بالنقطة  )  ٤(

    ٥=  ص)  د(     ٥=  س)  ج(    ٣ -=  ص)  ب(    ٣ -=  س) ا(                               
  :یساوى  )  ٨،  ٠( ،  )   ٠،  ٦ -( البعد بین النقطتین  )  ٥(

  ١٤ ) د(          ١٠ ) ج(              ٥ ) ب(             ٢  )ا(                               
  یساوى جفإن إحداثى  بامنتصف   ج، ) ٩ - ،  ١( ب، )  ٧،  ١ -( ا إذا كان )  ٦(

  )١ -،  ١( ) د(    )١ -، ١ -()  ج(    )٢ -،  ٠()  ب(   )١ -،  ٠() ا(                             

 :    
  ، وإذا كان المستقیم یمر) ١ - ،  ٤(، ) ٣،  ٢(أوجد معادلة المستقیم المار بالنقطتین )  ا(

  .  Α، أوجد قیمة )  ٥،  Α( بالنقطة        
  : قابلفى الشكل الم)  ب(

  قطر فیھا  دجوتر فى دائرة مركزھا م ،  با        
بادج           سم ،  ٨=  اب، فإذا كان  ⊥

  دجأوجد طول . ْ  ١٥٠) = امجآ(ق        

 :    
  ) ١ -،  ١(ج، ) ٢ -،  ٦( ب ،) ٣،  ٥( ا مثل النقط امدفى مستوى إحداثى متع       
  . مساحتھ وأوجدأن ھذه النقاط  رءوس معین ،  ثم أثبت)  ٤،  ٠(د،       

  م

  ه  ب  ا
  د

  ج

 م  ْ ١٥٠
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 :    
  ،  ْ ٥٠) = بآ(قالذى فیھ  ابجباستخدام الأدوات الھندسیة ارسم المثلث   ) ا(

    ابجائرة المارة برءوس المثلث الد، ثم ارسم  سم ٥=  بج،  ْ ٦٠) = جآ(ق       
    : فى الشكل المقابل)  ب(

  ، مرسمت دائرتان متحدتا المركز        
  وتر فى الدائرة الكبرى ویقطع  با       

  صس.  د،  جالدائرة الصغرى فى         
   وتر فى الدائرة الكبرى ویقطع الدائرة       
   صس=  ابفإذا كان .  ل،  عالصغرى فى         
   . لع=  جدفاثبت أن        

   
 
 

  :   
  :  

  ...........المماس للدائرة یكون عمودیا على )   ١(
  ............خط المركزین لدائرتین متقاطعتین یكون عمودیا على )    ٢(
  =  ..... ب،  ا بالنقطتین رفإن طول نصف قطر أصغر دائرة تمسم  ١٠=  ابإذا كان )  ٣(
  :فى الشكل المرسوم  ) ٤(

Α        )٠،  ٦- ( ب،  )  ٠،  ٦ (  
  :فإن )  ٦،  ٠(  ج،      

                                                        .........  =  بجمیل المستقیم   ) ا(
  .......      :  ھو   اجمعادلة المستقیم  )  ب(
  .......   تساوى   بجΑمساحة سطح المثلث )  ج(

  :    
  :عدد محاور التماثل لنصف الدائرة یساوى )  ١(

  عدد لا نھائى) د(             ٢) ج(             ١)  ب(                صفر )ا(                        
  :عدد الدوائر التى تمر بثلاث نقط لیست على استقامة واحدة تساوى )  ٢(

  عدد لا نھائى )د(        ثلاث  )ج(          اثنان ) ب(     واحدة )  ا(                             

  ب  د  ج  ا

  س  م
  ل  ع  ص

 ب ا

ج
 ـ

 Σ و

Ξ 

)٦،  ٠(  

)٠،  ٦(  )-٠،  ٦(  

العشرونالاختبار   
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  :یساوى  لعفإن میل ) ١- ،  ٥( ص، ) ٤،  ٣( س،  لع//  صسإذا كان)   ٣(

 -)  ا(                             
2
 - )  ب(       5

5
)    ج(          2

5
)    د(        2

2
5        

  : یساوى  مل  فإن میل  )٠،  ٠(و  ، )  ٢،  ١-( ه   ، وه ⊥ ملإذا كان )   ٤(

−) ب(        ٢ -)  ا(                             
2
)  ج(           1

2
          ٢)  د(          1

  
  سم  ٥سم ، المستقیم ل یبعد عن مركزھا  ٣إذا كان م دائرة طول نصف قطرھا   )٥(

                              :فإن المستقیم ل        
   یمر بمركزھا )د(  یقع خارجھا   )ج(   یقطعھا فى نقطتین ) ب(     یمسھا)  ا(                     
   ٢سم ١٨٠سم ومساحة سطحھ  ٢٠سم ،  ١٦طولا قاعدتیھ المتوازیتین شبھ منحرف  ) ٦(
  :فإن ارتفاعھ یساوى        

   سم ٥  )د(           سم ٨  )ج( سم                   ١٠) ب(  سم   ١٥) ا(                     
  

  :  
  جب=  ابوكانت )   ١،  ٥(  ج،  )   ٢،  ٣(  ب،  )   ٣،  س(  Αإذا كانت   )   ا(

  .        سفأوجد قیمة          
     ائرة تمر دسم ، ثم ارسم  ٦=  ابحیث  باباستخدام الأدوات الھندسیة ارسم )  ب(

   ما عدد الطرق الممكنة ؟. سم  ٥بحیث یكون طول نصف قطرھا  ب،  ابالنقطتین         
  

  :  

  ، )٢ -،  ٢( ب، ) ٢،  ٥( احیث   بفى قائم الزاویة   ابج أن المثلثأثبت )  ا(
  .    ثم أحسب مساحة سطحھ ) ١،  ٢ -( ج      

  أوجد معادلة الخط المستقیم الذى یقطع من الجزأین الموجبین لمحورى الإحداثیات )  ب(
  .على الترتیب  ٥،  ٣السینى والصادى جزأین طولھما         

  :  
  : فى الشكل المقابل

  ، سامنتصف  د،  موتران فى الدائرة  صا،سا

   }ب{=  اس ∩ هم، } ج{=  اص ∩ دم، صامنتصف  ه
  :أثبت أن .  اج=  ابفإذا كان 

    مه=  مد:  ثانیا                  اص=  اس:  أولا
  

    

  ا

  د
  س

  ب

  م

  ه
  ص

  ج
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